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Aos catorze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, às dezessete horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município, foi realizada mais uma reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número duzentos e vinte da atual legislatura, com a presença dos Vereadores Genessi Rodrigues da Silva, Fabrício de Sá Xavier, Jocimar Vaz Freire​, Sérgio Adrian de Souza, Aimoré da Silva Almeida, Caio Rocha de Souza, Carlos Magno da Silva Peres, Hugo Fernandes, Marcelo Souto Padilha, Marcus Felipe Mercante Linhares e Maurício Sant’Ana Soares, sob a presidência do primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Genessi Rodrigues da Silva, solicitou ao Vereador Fabrício de Sá Xavier, 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Não foi registrada nenhuma ausência. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Carlos Magno da Silva Peres, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: Salmo 23, Versículos de 01 à 06. Em sequência foi lida e aprovada a ata da reunião extraordinária realizada no dia 14 de dezembro de 2023, às 16 horas. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Convite para a Formatura de Alfabetização do Centro de Convivência do Idoso Sr. Mario Benedito Justino “Juruna”; 02) Autorização para inscrição da Chapa 01 para as Eleições da Mesa Diretora 2024. O Vereador Hugo Fernandes disse que todos temos erros, ninguém é perfeito e muito menos conseguimos agradar a todos. Esclareceu que faz questão de declarar seu voto no Vereador Genessi Rodrigues, pois no ano de 2023 ele mostrou muitas virtudes, sabendo ouvir, mostrando companheirismo, lealdade, não sendo falso. Esclareceu que a verdadeira amizade é aquela que permite falar ao amigo todos os seus defeitos e todas suas qualidades, assim parabeniza o trabalho do Vereador Genessi Rodrigues como Presidente da Câmara no ano de 2023. A seguir o Sr. Presidente passou à Ordem do Dia: 01) Eleição da Mesa Diretora, Ano de 2024, de acordo com o art. 21, § 2º do Regimento Interno desta Casa Legislativa. O Sr. Presidente passou a Eleição da Mesa Diretora, através de voto secreto, concorrendo uma Chapa, com a seguinte composição: Chapa 01 – Presidente: Genessi Rodrigues da Silva, Vice-Presidente: Sérgio Adrian de Souza, 1º Secretário: Aimoré da Silva Almeida e 2º Secretário: Marcelo Souto Padilha. Em seguida o Sr. Presidente distribuiu as cédulas devidamente rubricadas para cada um dos Vereadores a fim de que os mesmos efetuassem seu voto. Após a votação o Sr. Presidente deu o resultado da eleição, onde a Chapa 01 foi vencedora com 11 votos favoráveis, ficando eleita a seguinte composição: Presidente: Genessi Rodrigues da Silva, Vice-Presidente: Sérgio Adrian de Souza, 1º Secretário: Aimoré da Silva Almeida e 2º Secretário: Marcelo Souto Padilha. Prosseguindo, o Sr. Presidente declarou a Mesa Diretora empossada a partir do dia primeiro de janeiro de 2024. Continuando, o Vereador Genessi Rodrigues da Silva agradeceu sua reeleição por unanimidade e pela confiança depositada nele. Destacou que os Vereadores formam uma família e apesar das divergências sempre vamos caminhar juntos em prol do Município de Miracema. Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando para a próxima a ser realizada no dia 01/02/2024, às 17 horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 14 de dezembro de 2023.
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